

我省出台残疾人事业发展“五年规划”

公务员招考不得拒绝残疾人

核心提示

公务员招考不得拒绝残疾人,6岁以前的残疾儿童要免费抢救治疗,30万人口以上的县、市都要建特殊教育学校,公共停车区要设置残疾人专用停车位……14日,记者从省政府获悉,我省出台《河南省残疾人事业“十二五”发展规划》,准备用5年时间为全省700多万残疾人打造“无障碍幸福生活”。

【社保】符合条件残疾人全纳入低保

未来,我省将把符合条件的残疾人全部纳入城乡最低生活保障范围;靠父母或兄弟姐妹供养的成年重度残疾人单独立户的,按规定纳入低保范围;对享受最低生活保障待遇后生活仍特别困难的残疾人家庭,采取其他措施保障其基本生活。

同时,会将残疾人纳入就业扶持和就业援助范围,对企业吸纳、灵活就业和公益性岗位安置的残疾人,按规定给予社会保险补贴。

【康复】为6岁以下儿童免费做手术

未来5年,我省将为100万残疾人提供不同程度的康复服务。其中,完成视力残疾人康复训练服务10万例,聋儿听力语言培训1万名,贫困成年听力残疾人免费配戴助听器5000名,智力残疾儿童康复训练

1万例,肢体残疾人矫治手术及康复训练2万例。实施0~6岁残疾儿童免费抢救性康复项目,建立残疾儿童免费抢救性康复救助制度。

【就业】公务员招聘不得拒绝残疾人

稳定和扩大残疾人就业,提高残疾人就业质量,鼓励残疾人创业。培训40万残疾人,城镇新增残疾人就业10万人。为实现这一目标,我省也出台一系列新规,比如,公务员招考、企事业单位公开招聘工作人员,不得拒绝符合条件的残疾人报考,也

不得拒绝录用符合条件的残疾人。同时,将采取资金扶持、小额贷款贴息、经营场所租金补贴、社会保险补贴等措施,扶持残疾人自主创业和灵活就业。另外,鼓励医疗机构录用盲人医疗按摩人员,帮助有执业资格的盲人开办医疗按摩所。

【教育】
30万人口以上县
全部建特教学校

我省要求,30万人口以上的县都要建一所独立设置的特殊教育学校。

全省基本普及残疾儿童学前一年教育。实施“阳光助学计划”,资助残疾儿童接受普惠性学前康复教育。同时,鼓励和扶持特殊教育学校开设高中部,支持特殊教育高中、残疾人中等职业学校建设,改善办学条件。

【居住】
改善5万残疾人住房条件

扶持100万农村贫困残疾人改善生活状况、增加收入、增强发展能力。为20万农村残疾人提供实用技术培训。

同时,实施国家彩票公益金“阳光安居工程”,为5万户农村贫困残疾人家庭实施危房改造。实施“阳光家园计划”,对10万人次残疾人托养服务给予补助。按照专职与志愿相结合的原则,加强托养服务队伍建设,培训2000名管理和服务人员。

另外,各级公共图书馆要设立盲人阅览室,配置盲文图书及有关阅读设备,做好盲人阅读服务工作。公共体育设施要免费向残疾人开放,为残疾人参加体育健身提供便利。

(据《东方今报》)

南阳69岁老太
舍命救出仨落水娃

救第四个孩子时,她再也没有出来



▲柴小女老人生前照片(翻拍)

据大河报消息 8月12日下午,南阳市内乡县赵店乡红堰村69岁的农村老太柴小女在河边洗衣服时,看到4个孩子不慎落水,便不顾安危,跳入湍急的河水中救人。当她救出3个孩子后又跳入水中去救第4个孩子时,就再也没有出来……

农村老太奋不顾身跳河救人

8月13日下午5时,记者驱车赶到南阳市内乡县赵店乡红堰村南组。在村民的带领下,记者来到出事地点——湍河岸边,这里距村子有一里多地,4个孩子落水处就在该村通往赵店乡政府的一座垮塌的漫水桥东头。

参与救人的柴小女的孙子,12岁的程浩杰这两天啥也不吃,守在奶奶灵堂前。

8月12日下午4时左右,程浩杰陪奶奶到河边洗衣服,衣服快要洗完时,从下游走过来三女一男四个本村外组的学生,他们来到奶奶洗衣处附近后,跳进水里开始清洗塑料袋。其中一个女孩程浩杰认识,叫庞占英,和他在同一所学校上学。

不一会儿,突然听到一声“救命”,程浩杰扭头一看,庞占英已滑入深水中,只露着头部在外边,其他两个女孩忙着过去拉,也一下子被激流淹没。站在岸边的男孩慌忙呼喊并下去拽,也很快掉入深水中。

“奶奶急忙扔下手中的衣服,跑过去跳进深水里救人。”程浩杰指着不远处说,“奶奶第一个把庞占英推到浅水处,我就跳到浅水处,抓着头发把庞占英拉上了岸。回头一看,奶奶已经拉上来另一个女孩。奶奶看见我跳进水里,便大声喊,‘危险,快回村子里喊人!’”

程浩杰急忙跑回村里,叫来了大人吕培、程建军、程富光和刘磊,他们一边打手机报警,一边拿根长竹竿,飞快往河边跑。

“老人连手机都没往外掏”

“我们赶到时,只见一个男孩和两个女孩在河边地上躺着,一个在不停地呕吐,两个已经昏迷。男孩16岁,是本村后场组的褚玉田。一个女孩是本村钟家组12岁的庞占英,另一个女孩10岁,是本村后场组的褚贝贝。可没见柴小女和另一个落水女孩。”程建军说。

当过兵的吕培拿着一根竹竿,慢慢进入深水区,然后一口气潜入水下。很快就拉出一个人,大家一看,正是柴小女老人,但此时她已经停止了呼吸。40多分钟后,最后一名落水女孩被打捞上岸,是本村钟家组的12岁的阎圆圆,但她也永远闭上了眼睛。

“老太太真是舍己救人,下水时急得连手机都没往外掏,不是她,3个娃可能都死了。”一位村民拿着从老人衣兜里摸出的手机说。

断桥处3年来已夺命8条

“这个断桥附近3年来已有8人丧命,都是非法采挖河沙造成的。”一位村民指给记者看,上游不远处,几辆大型挖沙船正在作业。

这座漫水桥是上世纪80年代村民集资修建的,是该村通往乡政府的唯一桥梁,自从6年前被洪水冲毁后,一直没有得到修复。

13日晚上9时,在赵店乡政府,记者见到了值班的王书海副乡长。“你们说的属实,乡里也早向县里多次打报告要求修桥。”当记者提到当地村民对水毁断桥“怨声载道”时,王书海也是一脸无奈,出事的河道采沙管理权属于县水利局,乡里无权过问。

万名特岗教师
秋季上岗

服务期限3年

昨天,全省1万名“新任”特岗教师在全省各地同步展开岗前培训,秋季新学期开始后,这些新人将走上基层讲台。

据省教育厅统计显示,2011年全省公开招考的1万名特岗教师中,包括4897名初中教师和5103名小学教师。这些特岗教师全部从本科及以上学历应届毕业生、师范类专科毕业生及已经取得教师资格的往届本科毕业生报考者当中层层选拔,他们都通过了笔试、面试、体检等多重考验。按要求,所有入选的“准”特岗教师,还须参加全省统一的岗前培训,培训内容以教师职业道德、教师心理健康、教育政策与法规、新课程课堂教学、教学新技能等内容为主,培训时间不少于30学时。通过培训,让特岗教师逐步熟悉和掌握教育教学基本规律和基本技能,提高课堂教学实际能力。

根据相关规定,特岗教师服务期限为3年。3年后,如果愿意留在当地继续任教,所在地政府要为其解决编制问题。特岗教师的工资补贴标准确定为年人均20540元。特岗教师将和服务所在地教师享受同等待遇。

(《河南商报》供稿)



核心提示

延误、丢失、野蛮分拣等是长期困扰快递行业的顽疾。记者8月12日从省邮政管理局获悉,国家邮政局颁布的《快递业务操作指导规范》,对快递业务全程作业的重要环节和关键质量控制点作出基本要求,我省有八成快递企业不能达标。

快递业务有了新“行标”
河南八成企业不能达标

据河南日报消息 收件、分拣、投递涵盖了快递工作所有重要环节。《规范》为此制定了详尽、细致的标准。

人工分拣不能拖拽抛扔。快件需要人工分拣时不得对快件进行猛拉、拖拽、抛扔等破坏性动作;快件分拣脱手时,离摆放快件的接触面之间的距离不应超过30厘米,易碎件不应超过10厘米。

已收快件不能无人看管。快递企业在接单后,宜在2小时内取件;上门收寄时,严禁将已收快件单独放置在无人保管的地方。

在主管市场监管工作的省邮政管理局副巡视员张虎林看来,《规范》中规定的这些操作标准,多半是对快递行业的“基本要求”。但即便是“基本要求”,我省也有八成快递企业不能达标。

据了解,由于是“指导规范”,因此并非是对快递企业的强制性要求,也不能作为考量、评判、处罚一个企业的强制标准。

“在规范快递业操作上,监管部门一直在积极探索。”张虎林说,在快递企业取得合法身份后,为了加强对这一新兴行业和市场的监管,国家相关部门先后出台了《快递市场管理办法》、《快递业服务行业标准》等规范性文件。“此次出台的《规范》既有对此前各个管理服务标准的延续,也有很多新突破。具体实施成效,值得期待。”

省邮政管理局新近发布的6月份受理消费者申诉统计分析表明,当月共100件申诉,其中涉及快递业务问题70件,占有效申诉量的95.89%。

综合6月份消费者申诉的主要问题,其中反映快件延误24件,占快递服务有效申诉量的34.29%;反映丢失短缺18件,占25.71%;反映快件损毁和服务态度各有11件,均占15.71%。

综合可见,6月份消费者对快递服务申诉主要集中在快件延误和丢失短缺两方面,共占快递服务有效申诉量的60%。

求租门面房

求租新区主干道、商业区200平方米~260平方米门面房一套,纯一层优先。长期合作,信誉佳,联系电话15839211520。